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FOCUS AREA  - നിര്‍മിതികള്‍  - ALL  

1 ചിത്രതത്തില്‍ ത്രതികകാണം ABC യുടെ  പരിവൃത്തകകത്ര#മാണ് O . 

 < C = 50 0

a)  < AOB  യുടെ  അളടെവന്ത്   ? 

b) പരിവൃത്തആരം 3  ടെസ .മി യും കകാണുകള്‍  500 , 60 0 യുമായ 

    ത്രതികകാണം വരക്കുക  ? 

2 പരിവൃത്തആരം 5  ടെസ .മി യും കകാണുകള്‍  700 , 80 0 യുമായ ത്രതികകാണം വരക്കുക 

3 പരിവൃത്തആരം 4  ടെസ .മി യും കകാണുകള്‍  450 , 65 0 യുമായ ത്രതികകാണം വരക്കുക

4 പരിവൃത്തആരം 3.5 ടെസ .മിയും കകാണുകള്‍  550 ,75 0 യുമായ ത്രതികകാണം വരക്കുക

5 ചിത്രതത്തില്‍ AB അര്‍ധവൃത്തത്തിടെ* വ്യാസമാണ് .

AB  ടെ, ഒരു ബി#ുവാണ്  P . P യി,ൂടെ  AB ക്ക് 

,ംബമായി വരക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തടെത്ത C എന്ന

 ബി#ുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു   . 

a) PA =  5  ടെസ .മീ  ,  PB  =  3  ടെസ .മീ ആയാല്‍ യുടെ   PC യുടെ   നീളടെമന്ത്  ? 

b)  15  ച.ടെസ.മി പരപ്പളവുള്ള ഒരു സമചതുരം വരക്കുക   ?

6 ചിത്രതത്തില്‍ PA = 6 ടെസ.മീ , PB = PQ = 2 ടെസ.മീ

a) സമചതുരം  PCDE യുടെ  പരപ്പളടെവന്ത്  ?   

b)  12  ച.ടെസ.മി പരപ്പളവുള്ള ഒരു സമചതുരം

        വരക്കുക   ? 
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7 6 ടെസ.മി നീളവും  3 ടെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരക്കുക . ഇകത പരപ്പളവുള്ള

സമചതുരം വരക്കുക .

8 7 ടെസ.മി നീളവും  2  ടെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരക്കുക . ഇകത പരപ്പളവുള്ള

സമചതുരം വരക്കുക .

9 5 ടെസ.മി നീളവും  4  ടെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരക്കുക . ഇകത പരപ്പളവുള്ള

സമചതുരം വരക്കുക .

10 4 ടെസ.മീ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . ഈ വൃത്തത്തില്‍ ഒരു ബി#ു അ യാളടെപ്പ

  ുത്തുക  . ഈ ബി#ുവി,ൂടെ  ഒരു ടെതാ ുവര വരക്കുക .

11 ചിത്രതത്തില്‍ O വൃത്തകകത്ര#ം . AP ടെതാ ുവരയാണ്

a) < OAP യുടെ  അളടെവന്ത്  ? 

b) ഈ ചിത്രതം കൃത്യം അളവില്‍ വരക്കുക .

12 3 ടെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തകകത്ര#ത്തില്‍ നിന്നും 6  ടെസ.മി

അകടെ, P എന്ന ബി#ു അ യാളടെപ്പ ുത്തുക. ഈ ബി#ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക, 

ക്ക് ടെതാ ുവരകള്‍ വരക്കുക . ടെതാ ുവരകളുടെ  നീളം അളടെന്നഴുതുക  ? 

13 4 ടെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തകകത്ര#ത്തില്‍ നിന്നും 7  ടെസ.മി

അകടെ, P എന്ന ബി#ു അ യാളടെപ്പ ുത്തുക. ഈ ബി#ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക, 

ക്ക് ടെതാ ുവരകള്‍ വരക്കുക .   ടെതാ ുവരകളുടെ  നീളം അളടെന്നഴുതുക  ?  

14 3.5 ടെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തകകത്ര#ത്തില്‍ നിന്നും 8  ടെസ.മി

അകടെ, P എന്ന ബി#ു അ യാളടെപ്പ ുത്തുക. ഈ ബി#ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക, 

ക്ക് ടെതാ ുവരകള്‍ വരക്കുക .   ടെതാ ുവരകളുടെ  നീളം അളടെന്നഴുതുക  ?  
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15 ചിത്രതത്തില്‍  O കകത്ര#മായ വൃത്തത്തിടെ, A  , B എന്നീ

 ബി#ുക്കളി,ൂടെ യുള്ള ടെതാ ുവരകള്‍ P എന്ന

 ബി#ുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . < APB = 400 

a) < AOB  യുടെ  അളടെവന്ത്  ? 

b) ആരം 3  ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .  വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

   ടെതാ ുന്നതും കകാണുകള്‍   40º ,  60º  ,  80º  ആയ ത്രതികകാണം വരക്കുക ?

16 ചിത്രതത്തില്‍ O അന്തര്‍വൃത്തകകത്ര#ം .വൃത്തം  ത്രതികകാണ 

ത്തിടെ* വശങ്ങടെള P, Q ,R എന്നീ ബി#ുക്കളില്‍ടെതാ ുന്നു 

   < ABC = 450

a ) < POQ  ടെ*  അളടെവന്ത്  ?

b)ആരം  3 ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . . വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

 ടെതാ ുന്നതും കകാണുകള്‍   45º ,  55º  ,  80º  ആയത്രതികകാണം വരക്കുക ?   

17 ആരം 2.5  ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .    വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

ടെതാ ുന്നതും കകാണുകള്‍  50º ,  60º  ,  70º  ആയ ത്രതികകാണം വരക്കുക ?

18 ആരം 3 ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക   .   വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

 ടെതാ ുന്നതും കകാണുകള്‍   40º ,  70º  ,  70º  ആയ ത്രതികകാണം വരക്കുക ?

19
 

ആരം 2.5  ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക   .   വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

 ടെതാ ുന്നതും കകാണുകള്‍  50º ,  55º  ,  75º  ആയ ത്രതികകാണം വരക്കുക ?

20  ആരം 2  ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക   .   വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 

 ടെതാ ുന്ന ഒരു സമഭുജത്രതികകാണം വരക്കുക ?
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